# Corrections

## **Federal Register**

Vol. 62, No. 55

Friday, March 21, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF COMMERCE**

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 648

[Docket No. 961210346-7035-02; I.D. 120596A]

RIN 0648-XX76

Summer Flounder Fishery; Final Specifications for 1997; Adjustment to 1997 State Quotas; Commercial Quota Harvested for Delaware

Correction

In the issue of Thursday, March 13, 1997, on page 11953, in the second column, in the correction of rule document 97-5698, the CFR title and part heading was inadvertently omitted, it should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 201 and 331

[Docket No. 90N-0309]

**RIN 0910-AA63** 

Drug Labeling; Sodium Labeling for Over-the-Counter Drugs

Correction

In rule document 96–9735 beginning on page 17798 in the issue of Monday, April 22, 1996 make the following correction:

Beginning on page 17798 through 17806, the date in the running head "Monday, April 22, 1995" should read "Monday, April 22, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

# SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

20 CFR Parts 404 and 416

[Regulations Nos. 4 and 16]

RIN 0960-AE57

Supplemental Security Income; Determining Disability for a Child Under Age 18; Interim Final Rules With Request for Comments

Correction

In interim rule document 97–3317, beginning on page 6408 in the issue of Tuesday, February 11, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 6410, in the second column, in the second line from the bottom, "regimes" should read "regimens".
- 2. On the page 6410, in the third column, in the second line from the bottom, "Marked" should read "marked".
- 3. On page 6413, in the second column, in the eighth line, "news" should read "new".
- 4. On page 6413, in the second column, in the seventeenth line from the bottom, "that" should read "the".
- 5. On page 6414, in the first column, in the twelfth line from the bottom, "Board" should read "Broad".

# Appendix 1 to Subpart P [Corrected]

- 6. On page 6419, in the first column, in amendatory instruction 2, in the second line "text" should read "text,".
- 7. On page 6419, in the first column, in amendatory instruction 2, in the fourth and fifth lines, "and the undesignated paragraph under it" is removed.
- 8. On page 6419, in the first column, in amendatory instruction 2, in the sixth line, "introductory text" is removed.
- 9. On page 6419, in the third column, in Appendix 1 to Subpart P, in 4. *Adolescents (age 12 to attainment of age 18).*, in the sixth line, "measure" should read "measures".

# §416.902 [Corrected]

10. On page 6420, in the third column, in § 416.902, in the sixth line from the bottom of the definition Marked and severe functional limitations, "Marked" should read "marked".

## §416.919n [Corrected]

11. On page 6421, in the third column, in  $\S$  416.919n (c)(6), in the second line, "d0" should read "do".

#### § 416.926a [Corrected]

- 12. On page 6425, in the second column, in § 416.926a (b)(3), in the fourth line, "be" should read "by".
- 13. On page 6426, in the second column, in the seventh line from the bottom of § 416.926a (c)(4)(i), "feelings," should read "feelings".
- 14. On page 6426, in the third column, in § 416.926a (c)(5)(i), in the third line, "age 1)" should read "age 1).".
- 15. On page 6428, in the first column, in § 416.926a (c)(5)(v), in the second line "age 18):" should "age 18)."
- 16. On page 6428, in the first column, in § 416.926a (c)(v)(D), in the seventh line, "regiments" should read "regimens".
- 17. On page 6428, in the second column, in § 416.926a (d), in the fourth line "impairment" should read "impairments".
- 18. On page 6428, in the second column, in § 416.926a (d), in the eighth line "limits" should read "limitations".
- 19. On page 6428, in the second column, in § 416.926a (d)(3), in the second line "alimentatin" should read "alimentation".
- 20. On page 6430, in the second column, in amendatory instruction 28, in the third line, "(d)" should read "(d),".
- 21. On page 6430, in the second column, in amendatory instruction 28, in the ninth line, "paragraphs" should read "paragraph".

## § 416.994a [Corrected]

- 22. On page 6431, in the first column, in § 416.994a (b)(3), in the thirteenth line, "any" should be added immediately following "including".
- 23. On page 6431, in the second column, in the last line of § 416.994a (d), "examination" should read "examinations".
- 24. On page 6431, in the third column, in § 416.994a (e)(1), in the first line, "impairment" should read "impairments".
- 25. On page 6432, in the first column, in the last line of §416.994a (i)(2), "to" should be added immediately following "limited".

BILLING CODE 1505-01-D